

河南体彩发起“相约体彩”开奖现场观摩活动

见证阳光开奖 传递温暖力量

日前,由河南体育学院“公益体彩 快乐操场”体育支教大学生和媒体代表组成的观摩团,应邀参加河南省体育彩票管理中心发起的“相约体彩”开奖现场观摩活动,走进中国体育彩票开奖现场和中体彩印务有限公司,了解即开型体育彩票生产流程,见证体彩开奖的公开、透明。



河南体彩观摩团现场见证体彩开奖

相约体彩 见证阳光开奖

在工作人员的引导下,河南体彩观摩团成员严格完成身份验证、寄存物品等流程后,走进中国体育彩票开奖演播厅。工作人员向大家详细介绍体育彩票摇奖设备和开奖流程,并现场开展体育彩票知识有奖问答互动活动。

看到体彩大乐透摇奖机里的摇奖球,来自河南体育学院的“公益体彩 快乐操场”体育支教大学生们瞬间变身“好奇宝宝”,纷纷提问。工作人员告诉大家:“体彩大乐透摇奖机维纳斯是国际最先进的摇奖设备之一,采用吹气式搅拌摇奖方式,这是目前世界上公认的最公平的摇奖方式。摇奖机里的摇奖球共有3组,每次摇奖前,不仅要进行两次试机,还要用抽签的方式选定正式摇奖球,以确保摇奖过程的公平性和随机性。”

体彩助力 中原更加出彩

谈到参加“公益体彩 快乐操场”体育支教活动的初衷,孙瑞强说:“我希望利用自己在大学里学到的专业知识和技能,为农村孩子提供更优质的体育教育教学资源,为家乡的体育事业发展贡献一份力量。”

宋玉敏说:“以前,我们学校没有女生参加支教活动的先例,我们是第一批。我们一定把专业的体育知识和技能传递给孩子们,让孩子们在体育课堂中快乐成长,提高综合素质。对我们来说,支教是一个提升自己的过程,我相信今后会有更多女生加入支教行列。”

“公益体彩 快乐操场”是由国家体育总局体育彩票管理中心发起的一项全国性公益活动,自2012年正式启动以来,一直致力于为偏远地区的乡村中小

学捐赠体育器材和设施,助力乡村体育教育事业发展。河南省体育彩票管理中心自2013年加入“公益体彩 快乐操场”活动,累计从发行费中投入504万元,为300余所乡村中小学捐赠体育器材和设施,为30所学校提供一个学期的体育支教服务,惠及师生10余万人,走出了一条独具特色的公益之路,以实际行动助力乡村振兴。

据工作人员介绍,体彩开奖有着严格、规范的操作流程,主要有开奖前截止销售、开奖前数据封存、直播开奖、计奖及计奖核验、信息公布5个步骤,确保开奖的公平性和透明性。

随后,观摩团成员现场见证了在公证人员监督下,体彩大乐透第24079期和体彩排列3、体彩排列5第24182期开奖全过程,更加深切地了解体彩开奖的公开、公平、公正。一位观摩团成员告诉记者:“我是体彩大乐透的粉丝,时不时买上几注,虽然没有中过大奖,但小奖中了不少。以前,我在电视上看过体彩开奖现场直播,今天亲临现场、亲眼见证体彩开奖整个过程,真真切切感受到了体彩开奖的严谨和公正,每一个中奖号码的产生都充满随机性,不受任何人为因素干扰,真正做到了机会

均等。”

河南体育学院大三学生付丹雨说:“现场观看体育彩票开奖过程和生产过程,进一步加深了我对体育彩票的认识和理解。中国体育彩票用实际行动接受公众监督,真正实现了‘让透明可见、让公正可感’。”

在工作人员的引导下,观摩团还走进中体彩印务有限公司现代化生产车间。在无死角监控设备的严密监控之下,高速运转的自动化流水线生产出一卷卷热敏纸、一张张即开型彩票。这样的现场观摩,让大家真切感受到热敏纸和即开票印制流程的严谨、安全。

观摩团成员孙瑞强深有感触地说:“体彩在管理上的规范和严谨让我印象深刻,正是这种规范和严谨,保障了体彩事业的健康发展,保护了广大购彩者的合法权益。”

爱心人士对“公益体彩 快乐操场”等中国体育彩票公益活动的关注与支持。

2024年是中国体育彩票全国统一发行30周年。30年来,中国体育彩票累计筹集公益金超过8000亿元,在助力体育强国、健康中国建设和社会公益事业发展等方面发挥了重要的作用。

河南体彩始终坚守国家公益彩票的初心使命,不断创新进取,秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,积极履行国家公益彩票的社会责任,累计销售体育彩票1912亿元,筹集公益金超500亿元。未来,河南体彩将贡献更多的体彩公益金,更好地践行公益体彩的社会责任,为体育河南建设、健康中原建设、中原更加出彩作出新的更大的贡献。①5 (育彩)



中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列 3/5 (24197 期)	1 0 5 6 1
(以当日开奖公告为准)	

体彩顶呱刮 为中国健儿加油

日前,体彩顶呱刮推出“为中国力量加油2024”即开型彩票,为出征巴黎奥运会的中国健儿加油助威。

在“传递体育精神,为中国力量加油”的道路上,中国体育彩票从未停步,持续推出“为中国力量加油”系列即开型彩票,与全国人民一起见证中国健儿不断攀登体育高峰的精彩瞬间。巴黎奥运会开幕在即,体彩顶呱刮延续“为中国力量加油”系列,推出“为中国力量加油2024”即开型彩票。

体彩顶呱刮“为中国力量加油2024”即开型彩票共设计5个票面场景,分别展示乒乓球、跳水、举重、射击、体操中国体育五大优势项目,定格赛场精彩瞬间,彰显强劲中国力量,传递中国健儿坚持不懈、勇于拼搏的体育精神。票面右上角依然是我们熟悉的中国国家队标志,熠熠生辉。

目前,巴黎奥运会开幕式已经进入倒计时,中国健儿正在紧锣密鼓进行最后的备战。中国乒乓球队一直是世界乒坛的“霸主”,无论是一骑当先征战单打赛场,还是携手并肩征战双打赛场,都展现了“顽强拼搏、团结协作”的体育精神;跳水运动员兼具力量与美的转体、翻腾、入水,是一次次纵身一跃的华丽蝶变;举重运动员的不断超越,是逐渐加厚的杠铃片凝聚而成的璀璨结晶;射击运动员沉稳专注、百步穿杨,是无数次磨炼意志、提升实力的丰硕成果;体操运动员以精湛的技巧呈现视觉盛宴、绽放艺术之美,是一个个浸透汗水的前行足迹……中国健儿的精彩表现,是对中国力量的最好诠释。

无论是乒乓球台上的“华美旋转”、跳水池中的“水花消失”,还是举重台上的力拔山河、射击场上的弹无虚发、体操场上的矫若游龙,每一幕都闪耀着坚持不懈、勇于拼搏的体育精神。在充满激情与梦想的竞技体育舞台上,中国体育彩票不仅是中国体育事业高质量发展的见证者,更是参与者与支持者,以独特的方式连接着每一个热爱体育、关注中国健儿的社会公众,共同为中国力量加油助威。每一张20元面值的“为中国力量加油2024”,其中有4元汇入体彩公益金,支持体育事业和公益事业持续发展。2011年至2023年,共计99亿元国家体育总局本级体彩公益金用于支持竞技体育人才培养、奥运争光计划纲要保障项目等10余项竞技体育项目。①5 (育彩)